

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
В ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СЛАВА ОКТЯБРЮ!

ВРЕМЯ,
ВПЕРЕД!

История знает немало выдающихся событий, но ни одно из них не запечатлено с такой силой в памяти народа, не затронуло столь глубоко все основы их жизни, не оказало такого могучего влияния на мировое развитие, как Великая Октябрьская социалистическая революция. Чем дальше отдальается во времени незабываемый день ее победы, тем ярче раскрывается эпохальное значение подвига, совершенного тогда рабочими и крестьянами России под руководством партии большевиков во главе с В. И. Лениным.

Пятьдесят пятую годовщину Великого Октября мы празднуем в обстановке всенародной борьбы за претворение в жизнь исторических решений XXIV съезда КПСС, разработанной им программы экономического, социально-политического и духовного развития советского общества.

Особенность нынешней Октябрьской годовщины состоит в том, что она отмечается в преддверии праздника единения, дружбы и братства народов нашей страны — пятидесятилетия образования Советского Союза, которое явилось продолжением и развитием дела Великого Октября.

Пятьдесят пятый год Великого Октября отмечен новыми успехами на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

В общие успехи страны значительный вклад внесли труженики индустриального Кузбасса, вместе с ними трудящиеся Прокопьевска. 26 октября прокопчане выполнили десятимесячный план по выпуску и реализации продукции. Это заслуга, прежде всего, шахтеров, машиностроителей, углесобогатителей, работников легкой промышленности.

Первыми рапортовали о досрочном завершении десятимесячной программы горняки шахты «Красный углекоп», «Коксовая», «Ноградская», «Центральная», «Магнитогорская», им. Ворошилова и другие. Большинство предприятий Прокопьевска достигли высокой производительности труда в третьем квартале, добились значительного роста всех техническо-экономических показателей. Это послужило решающим фактором для победы прокопчан в социалистическом соревновании городов Кузбасса. Наш город в этом соревновании занял первое место.

Все свои успехи в труде, в хозяйственном и культурном строительстве трудящиеся Прокопьевска посыпают 55-годовщину Великого Октября. Сегодняшие трудовые успехи — яркое подтверждение активной борьбы за повышение производительности труда, широкого развернутого социалистического соревнования за досрочное выполнение планов 1972 года и всей пятилетки, за достойную встречу 50-летия образования СССР.

Советский народ уверенно смотрит в будущее, озаренное светом Великого Октября.

ГОРОДСКОЕ
ТОРЖЕСТВЕННОЕ
ЗАСЕДАНИЕ

В театре имени Ленинского комсомола состоялось городское торжественное заседание. С докладом «55 лет под знаменем Великого Октября» выступил первый секретарь городского комитета партии М. Н. Коноваленко.

Заместитель председателя Кемеровского облисполкома Г. В. Корниченко вручил руководителям города переходящее Красное знамя, которое завоевал Прокопьевск в соревновании городов Кузбасса по итогам третьего квартала. Знаменем Почетной грамоты горкома КПСС и исполнкома горсовета отмечена победа в соревновании за третий квартал Центрального райо-

ВЕЛИКАЯ
ОКТЯБРЬСКАЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
РЕВОЛЮЦИЯ
1917



Рис. Г. СТАЦЕНКО.

НАС ПОЗДРАВЛЯЮТ

ЛЕТЧИК-КОСМОНАВТ СССР
БОРИС ВОЛЫНОВ:

«Поздравляю трудящихся моего родного города с праздником 55-й годовщины Великого Октября — праздником революции трудового человечества, всего мира. Желаю прокопчанам новых успехов в труде, счастья, здоровья!»

г. МОСКВА.

КОЛЛЕКТИВ РЕФРИЖЕРАТОРА «ПРОКОПЬЕВСК»:

«Моряки рефрижератора «Прокопьевск» горячо поздравляют всех трудящихся Прокопьевска с праздником Великого Октября, желают дальнейших успехов в выполнении задач 9-й пятилетки, решений XXIV съезда КПСС на благо нашей Родины. Хорошо настроены, крепкого сибирского здоровья. Бердышевский, Морозов, Пылаев, Новиков, г. МУРМАНСК

КОЛЛЕКТИВ ТЕПЛОХОДА «ПРОКОПЬЕВСК»:

«Экипаж теплохода «Прокопьевск» сердечно поздравляет жителей города с праздником 55-й годовщины Великого Октября. Желаем больших успехов в работе, счастья в жизни. По поручению экипажа капитан Головин, первый помощник капитана Ерошенко».

г. ВЛАДИВОСТОК.

ПРОКОПЬЕВСКИЕ ЧЕХИ:

«В день 55-й годовщины Великого Октября шлем вам, прокопчане, от всего сердца горячий привет. Никогда не забудем замечательное время, совместной с вами работы в 1932—38 гг., недавние встречи. Большое спасибо за все!»

г. ОСТРАВА.

О. П. ПЛЕШАКОВА,
токарь-револьверница
завода шахтной
автоматики:

— Награждение орденом Октябрьской Революции принесло мне большую радость. Знаю, что мой труд нужен стране, людям.

За те шестнадцать лет, что я на заводе, обучила токарному делу пятнадцать молодых рабочих. Большинство из них трудится рядом со мной. Так здорово наблюдать, как спорят и точно они делают свое дело. Это большое счастье видеть плоды труда своего.

Глядя на молодых, верю: наше будущее в надежных руках.

С. М. МАЛЫШЕВ,
директора механического
завода:

— Большая честь быть награжденным орденом Октябрьской Революции. И я бесконечно благодарен партии и правительству за то, что так высоко оценен мой труд.

наши ИНТЕРВЬЮ

Славные традиции множить

В нашем городе более

60 человек удостоены вы-

сокой награды Родины —

ордена Октябрьской Революции.

Очень высокая награда.

Прекрасно понимаю, что

она обязывает трудиться еще

более напряженно,

еще более производи-

тельно.

Сегодня, в день праздни-

нования 55-й годовщины

Октября, им слово.

Получить орден Ок-

тябрьской Революции —

большая честь, но и

большая ответственность.

С ним чувствую себя

как бы причастным к

самой революции. По-

этому оправдать награду

— мое постоянное стрем-

ление.

шему трудиться.

В день праздника хочу пожелать, чтобы среди горняков города, с каждым годом росло число кавалеров ордена Октябрьской Революции, чтобы продолжались и развивались славные традиции Великого Октября.

И. Н. ВАНДЫШЕВ,

мастер-взыскник
шахты «Центральная»:

— У меня есть награды, полученные в дни Великой Отечественной войны, а теперь и орден Октябрьской Революции. Очень высокая награда. Прекрасно понимаю, что она обязывает трудиться еще более напряжено, еще более производительно.

Сегодня на молодых, верю: наше будущее в надежных руках.

С. М. МАЛЫШЕВ,

директора механического

завода:

— Большая честь быть награжденным орденом Октябрьской Революции. И я бесконечно благодарен партии и правительству за то, что так высоко оценен мой труд.

Эту высокую награду я получил только потому, что работаю в замечательном коллективе механического завода, который умеет по-настоя-

В ОДНОЙ КОЛОННЕ ТРУД И ПРАЗДНИК

ВЕРНЫ СЛОВУ

Перед самым праздником на шахту «Ноградская» пришла телеграмма: коллектива этого предприятия по итогам социалистического соревнования за III квартал награждается переходящим Красным знаменем Совета Министров ССРС и ВЦСПС, а также денежной премией. Так трудаются инициаторы соревнования в честь 55-й годовщины Октября. Уже выполнены обязательства, взятые на второй год девятой пятилетки, предусмотрены новые. Пункт, где говорится: добить дополнительную к программе года 42 тысячи тонн угля, реализован.

Горняки «Ноградской» настроены уже в середине ноября встретить новый год, ако времени настоящего его прихода «плюс» к дополнительным тоннам еще возрастет.

Даже сухой язык цифр может сказать о многом. Здесь с начала года производительность труда выросла на 11,5 процента, 370 тысяч рублей скромно增額された。そして、この年は「55-й годовщина Октября」である。

Горняки сегодня шахты — сперва данное слово, многое показали образец вдохновенного труда. Заслуженные почеты и слава окружает новых руководителей передовых участков В. К. Фисюк, В. А. Борбельев, забойщиков М. Т. Халиуллина, Д. Д. Мухшина, Н. А. Ефимова, В. Д. Прихина, проходчиков недр земных Ф. А. Фатхина, Э. Я. Панининского и других. Это они со своими друзьями, в совершенстве овладев новыми машинами и механизмами, заставили их трудиться с полной отдачей. Это они научили начинающих горняков видеть позицию своего труда, не щадить себя, ради блага общества. Это они и их товарищи — гордость предприятия, основа его успехов.

Горняки рефрижератора «Прокопьевск» горячо поздравляют всех трудящихся Прокопьевска с праздником Великого Октября, желают дальнейших успехов в выполнении задач 9-й пятилетки, решений XXIV съезда КПСС на благо нашей Родины. Хорошо настроены, крепкого сибирского здоровья. Бердышевский, Морозов, Пылаев, Новиков, г. Мурманск

г. Владивосток.

ПРОКОПЬЕВСКИЕ ЧЕХИ:

«В день 55-й годовщины Великого Октября шлем вам, прокопчане, от всего сердца горячий привет. Никогда не забудем замечательное время, совместной с вами работы в 1932—38 гг., недавние встречи. Большое спасибо за все!»

г. Остррова.

РЕПОРТАЖ

КРАСНЫЕ ЦИФРЫ

Доказательства? Вот они. Разграфленный ватман. Добыча, производительность, экономия... В каждой графе две цифры. Девятого и второго участков, которые соревнуются. Показатели девятого с самого начала года превышают красную линию на 65 метров.

Отсчитывать даже сверхплановые тонны и метры можно по-разному.

Иной любитель процентов из кожаного вон, но добьется задуманного. А как сидут подсчитать, окажется, что и лесу здесь погублено куда как много, и взырчатки. Так что влетает эта самая сверхплановая тонна в такую копеечку, что и хвалить «переводника» не за что. На девятом только сумма от сбраженного леса выражается четырехзначной цифрой. А все громадная тонна в такую копеечку на 27 тысяч рублей. Каждая тонна вместо двух рублей одиннадцати копеек обходится в рубль восемьдесят две. 29 копеек на каждой тонне.

В хозяйственных делах каждая копейка на учете. Тем более, что в конце концов обрачиваются она рублями, части из которых по полностью праву наследует горняцкий карман. Премия никогда не бывает лишней в трудовой семье. Вот и учата считать народную копейку. Учат этому на шахте в последнее время все квалифицированные. Экономический вебен — не от избытка времени введен — по очевидной необходимости.

А все это вместе взятое

дает основание быть коллектиvu уверенным, что имеющиеся достижения — лишь

основа для будущей работы.

Девятый участок взял обязательство в ударном квартале выдать 3000 тонн угля

плану, шахта — 12000.

Девятый выполнил обязательства. Шахте осталось

3,5 тысячи тонн угля.

БЫТЬ
ВЕДУЩИМ

Наш коллектив — один из инициаторов социалистического соревнования, посвященного Великому Октябрю. Отличный трудится у нас народ. Судите сами. На собрании, где брались обязательства, было записано: за сентябрь и октябрь переработка дополнительна к плану 5 тысяч тонн рудовых углей. На сегодняшний день их переработано 23 тысячи 600 тонн.

Правда, такой успех стал возможен за счет того, что лучше стали трудиться и другие предприятия, которые обеспечивают нас сырьем — шахты «Коксовая», «Ноградская», им. Ворошилова. И все же основа всех наших достижений — люди. Все трудятся с особым настроением, высоким подъемом.

Большую помощь оказывают и рационализаторы — их у нас более 40 человек. По их предложению скоро будет заменена транспортная лента на более широкую. На угледобывку заменили грохот. Все это позволяет улучшить условия труда рабочих, увеличить производительность труда, сократить простой вагонов под выгрузкой.

Вот поэтому и собираемся мы закончить программу года не 26 декабря, как предполагали раньше, а 23. А до конца года переработано еще 48 тысяч дополнительных тонн угля.

А. БАТУХТИН,
председатель профкома
ОФ «Коксовая».

ВЕХИ РАБОЧЕГО КОЛЛЕКТИВА



Трудности роста

Нет, это совсем не просто по-настоящему работать месяцы, годы, всегда.

Полная выкладка сил и способностей должны стать потребностью. Но прежде чем взять высоту, надо пройти через неумение и плохое настроение, неорганизованность и слабую волю, через свойственные людям человеческие слабости. Падение тоже знакомо умеющим летать.

В. Ф. Алехин уже возглавлял комсомольско-молодежную бригаду, когда однажды сорвалася. Так уж случилось, что сам вожак прогулал. Видно, в какую то минуту забыл об ответственности перед товарищами. Только не разорвал, когда напомнили бригадиру о его двойном долге, за себя и за других. Так оно и должно быть: кому больше доверия, с того и спрос больше. Пребывая этих принципов, установленных в колективе, Алехин и понес суровое наказание. Сняли Виктора Федоровича с бригадиров, и на нижеоплачиваемую работу перевели.

Только достойно пережил это Алехин. Без нареканий, самокритично. Больно было по самолюбию. Но не шел на поводу у него. Добровольным трудом добивалася прошения. Сам теперь выполнил распоряжение нового бригадира. И то верно: настоящий командир — кто и сам умеет подчиняться. Закалил свою совесть при испытаниях, тверже духом стал. А по истечении срока наказания взялся за отстающую бригаду, возглавил ее.

Год целый не выполнял там ребята план. Виктор Федорович в первые же месяцы вывел товарищ из прорыва. Методы? Тех же, что к нему, вожаку, применяются: требовательность, контроль, забота, помощь.

Со своим отходом, временно не посчитается бригадир, если потребует дело. Сам побесконтится о лучшем снабжении, ре-

По-комму- нистически

Лучшие начали... Они утверждаются и в комсомольско-молодежной бригаде Николая Торшина, и в бригаде Петра Ивановича Сергеева. А рождение свое получили в коллективе проходчиков Героя Социалистического Труда Павла Яковлевича Болотина. Эта бригада первой на шахте и одной из первых в городе завоевала звание коллектива коммунистического труда. Она постоянно повышает темпы проходки, ломает отжившие понятия, мешающие трудиться по-коммунистически, не отступая от намеченной цели. Несмотря на трудности и преграды.

...Первый раз о коллективе Болотина заговорили десять лет назад, когда проходчики в короткий срок и при отличном качестве прошли основной щиток по пласту Горелому. Тогда изменилась схема вентиляции всей шахты, и свежая струя воздуха стала поступать кратчайшим путем. Горняки-очистчики и подготавливатели забоев почувствовали себя куда лучше. А потом бригада проложила выработку, скрывающую путь для доставки материалов в забо-

монте техники. Сегодня бригада Алексина — одна из лучших не только на шахте, но и в городе. В сентябре, например, проходчики дали 134 метра двухпутевой выработки, вместо планируемых 110. Такие же успехи и в октябре.

Одно звено Ивана Афанасьевича Машинина чего стоит! Проходчики М. Кабанов, А. Демин, В. Захаров продвинули забой дальше всех на 20 метров. Только на особой привилегии себе не стали наставлять. Замер работ сделали не по звеням — бригадный! Так что не нарушается принцип, которым очень дорожат здесь: один за всех, все за одного. Ну, а срывы? Они бывают у отдельных членов бригады. Но всякий раз утверждаются лучшие начала.

Такой рост объясняется тем, что проходчики тща-

тным путем и не возьмешь. Начался поиск. Он привел проходчиков в Кузнецкий научно-исследовательский угольный институт. По предложению ученых стали бурить породу по-переменно двумя сверлами: по слабым породам ручным, по крепким — буровой кареткой. В результате вдвое сократи-

бригаде установить Всесоюзский рекорд: когда горняки за 31 рабочий день прошли 1040 метров выработок, благодаря которым очистные бригады получили сразу полмиллиона тонн конкурирующего угля! Их опыт показал, что комплексная скоростная подготовка выемочных полей целесообразна

рабочего обучения. В вечернем техникуме института. Уверенно смотрят в завтра.

Преемственность

Не удивительно, что бригада Павла Яковlevича Болотина стала кузнецом кадров. Здесь началились многие сегодняшние бригадиры, звеньевые не только шестого участка, но и шахты. Они внесли потом в свои коллективы самые черты, которые унаследовали в свое время в бригаде коммунистического труда Любое задание по плечу бригадам И. С. Сергеева, Н. Ф. Торшина.

Руководитель комсомольско-молодежного коллектива Николай Торшин недавно стал кандидатом в члены КПСС. Он повторил В. Ф. Алехина, взглянув отсталую бригаду. А на прежнем своем месте звеньевого оставил младшего брата Виктора, обучив его по высокому счету горняцкому мастерству.

Знания эти старший обретал в техникуме, где занимался без отрыва от производства.

Тяга к совершенству стала вообще чертой характера участка № 6. Она проявляется в действующей здесь школе коммунистического труда, в учебе коммунистов в системе политпросвещения, в обиденности, типичности такого явления, когда вчерашний проходчик становится горным мастером.

Так вырос сегодняшний горный мастер — заместитель секретаря участковой партийной организации В. А. Слепцов. Братья, сыновья приходят на смену старшим. Приходят на смену и бывшие подшефные участка — школьники, те, кто, однажды побывав со своим вожатым-производственником на экскурсии в шахте, решили навсегда остаться с ней. Это практиканты — студенты горного техникума Кукушин, Демлер, Дэх. На участке рождаются шахтерские династии. Здесь сегодня называют фамилии Деминих, Калиниченко.

И только ли о его семье речь? Сколько в коллективе участка представителей разных национальностей! Вместе работают, учатся, живут русские, украинцы, татары, чуваши, немцы. Всем им Советская власть открыла дорогу к образованию, мастерству.

Было ли раньше такое, чтобы простой человек у власти стоял! А сегодня проходчики Сергеев и Кучеров — депутаты Рудничного райсовета депутатов трудащихся. Потыкаждый из членов коллектива так или иначе участвует в управлении производством, в общественной жизни шахты, района, города.

И все вместе идут к одной цели. Трудовой коллектив — эта маленькая ячейка советского общества, шагающая ногу со страной победившей революции. Коллектив, где в наследство сыновьям и братьям передаются лучшие черты рабочего класса.

В содружестве национальностей

Механик участка Александрович Агилулин тоже продолжает своего отца Салахатдина Агилулина, продолжает дело человека, строившего первый шахты в Прокопьевске. Салахатдин закладывал фундамент и своей шахты имени Калинина, он встречался с К. Е. Ворошиловым, М. И. Калининым, Г. К. Орджоникидзе, посетившими наш рудник в первые годы пятилетки. Сын отсталой, поголовно негромотной Башкирии приехал в Сибирь строить город — ровесник Октября. Строить затем, чтобы счастливо и дружно жили в нем люди.

Сбылись мечты старого Салахатдина. Счастливы его дети, потому что почетные, уважаемые в народе общественные люди. Дочь работает врачом, младший сын — учится в вечернем институте. Александр закончил его.

Да и только ли о его семье речь? Сколько в коллективе участка представителей разных национальностей! Вместе работают, учатся, живут русские, украинцы, татары, чуваши, немцы. Всем им Советская власть открыла дорогу к образованию, мастерству.

Было ли раньше такое, чтобы простой человек у власти стоял! А сегодня проходчики Сергеев и Кучеров — депутаты Рудничного райсовета депутатов трудащихся. Потыкаждый из членов коллектива так или иначе участвует в управлении производством, в общественной жизни шахты, района, города.

И все вместе идут к одной цели. Трудовой коллектив — эта маленькая ячейка советского общества, шагающая ногу со страной победившей революции. Коллектив, где в наследство сыновьям и братьям передаются лучшие черты рабочего класса.

В. ЕРОФЕЕНКО.



Чествуют старейшего коммуниста

Более полувека кавалер ордена Ленина А. И. Касьянов в рядах КПСС. И все это время — до сегодняшнего дня — он один из активнейших партийцев.

Накануне праздника в городском комитете КПСС состоялось чествование старейшего коммуниста по случаю его 80-летия. Первый секретарь городского комитета партии М. Н. Коноваленко вручил А. И. Касьянову адрес горкома КПСС и исполнку горсовета, памятный сувенир. Поздравить Аверьяна Ивановича пришли ветераны партии, партийные работники города.

С. АНДРЕЕВ, зав. отделом горкома КПСС.

Лучший в тресте

Коллектив участка выполняет ответственные задания на строительстве комбината крупнопанельного домостроения и фарфорофаянского завода. По итогам третьего квартала Прокопьевскому участку № 6 в тресте «Востокпромсвязмонтаж» присуждено первое место в тресте.

Это сообщение получено в канун праздника из Свердловска, где находится трест «Востокпромсвязмонтаж».

Шо трем программам

В канун праздника 4500 радиоточек Прокопьевска переведены на трехпрограммное вещание.

Жители центральной части города теперь могут при наличии трехпрограммных громкоговорителей слушать первую московскую программу и передачи областного радио, радиопрограмму «Маяк», новосибирскую радиовещательную станцию.

80 новых семей

В канун праздника в городе родилось 80 новых семей, сообщили нам в ЗАГСе.

Вчера с законным браком родители, друзья поздравили маркинера шахты «Коксовая». В. Бушиева и студентку 4-го курса Алтайского политехнического института Ю. Мошкуну, горного мастера шахты «Магаляк» А. Галкина и фармацевта аптеки № 35 В. Толстову, доставщицу — токаложинку шахты «Прокопьевская» Н. Малько и токаря ПЗША Н. Пестереву и других. Счастья вам, молодожены!

С новосельем!

Сегодня 100 семей железнодорожников, врачей, учителей отмечают новоселье в пятиэтажном доме по ул. Вокзальной.

Его возвели строители СУ № 2. Рядом закладывается еще один много квартирный дом. Он будет предъявлен приемной комиссии в 1973 году.

Г. ЩЕРБАКОВА.

Следующий номер газеты выйдет 10 ноября.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

НЕТ У РЕВОЛЮЦИИ КОНЦА

На фоне легендарного крейсера «Аврора» — хранящая следы времени фотография: молодой моряк с веселым и дерзким взглядом. Тут же его личные вещи — матраска с бушлатом, рукоопись «Я слушал Ленина».

Эти экспонаты всегда собирают большое количество посетителей в нашем городском музее. Потому что они рассказывают о человеке легендарной судьбы — участнике штурма Зимнего и гражданской войны Гаврииле Георгиевиче Добротворском.

А заповеди матроса с крейсера «Аврора» нашли отражение в делах прокопчан. Тысячами сынов и дочерей своих гордится город. На одном только примере добрая Добротворского можно проследить, какая замечательная смена поднялась.

На Кемеровском авторемонтном заводе трудится сын Дима Гаврилович. Не обогатительной фабрике «Коксовая» мастером дочь Ирина Зод, вторая дочь — на Норильском горнometаллургическом комбинате. И третья, Алла, долгое время медсестра подземного медпункта, ныне — работник медсанчасти «Коксовой». Вот и Василий Николаевич Рожков... Кстати, его фотография и рассказ о делах коллектива, которым руководят, тоже в числе их и «домашних» наставников: Г. Г. Добротворский, отец жены.

Когда этой весной начальнику участка шахты «Коксовая» В. Н. Рожкову вручали золотую звезду Героя Социалистического Труда и орден Ленина, его товарищи услышали:

— Этот наградой обязаны взвратившим меня людям старшего поколения.

Воспитанник школы ФЗО, около четверти века проработавший на одном предприятии, он всегда должен учиться своим по праву. Но из скромности утаил, что был в числе их и «домашних» наставников: Г. Г. Добротворский, отец жены.

Восточная пословица гласит: если ты посадил дерево, убил змей и вырастил сына — ты не прожил жизнь нараспохвате.

Л. БЕЙЛИНА.



Снимки
А. РАВИЛОВА, Ю. Д'ЯКОНОВА, С. ГРИШИНА.

НАШ СОВРЕМЕННИК

Наш современник... Он возводит гигантские заводы, строит светлые и прекрасные жилища, прорубается в недрах земли к запасам солнечного камня, лечит, учится, радуется нашей прекрасной жизни. Он оптимист по натуре, созидание — неотъемлемая черта его характера.

О нашем современнике хорошо сказал профессор Александр Ребесков:

Да, мы земные, мы — не небожители:
Мы можем все, и мы живем не зря!
Гордись, товарищ, мы с тобой
строители грядущих юбилеев Октября!



7 НОЯБРЯ Зенковский парк культуры и отдыха ОТКРЫВАЕТСЯ ЛЫЖНАЯ ПРОКАТНАЯ БАЗА

База работает ежедневно: в воскресные дни с 9 до 18 часов, в будни — с 11 до 18 часов. Принимаются коллективные заявки.

КАФЕ «РОМАНТИК»

10, 11, 12 ноября

ДНИ МОЛДАВСКОЙ КУХНИ

Горнография облправления издательств, Тираж 32211
полиграфии и книгороговки Заказ 9114
ОП09450

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Сегодня и завтра — «Даурия» — две серии (9, 12, 15, 18-20, 21-20). Киноконцертный зал — В 12 часов придет босс (9-30, 11-15, 13-15, 21-30).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Сегодня и завтра — «Жизнь испытывает нас» (10, 12, 14, 16, 19-45, 21-20).

КИНОТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ «СМЕНА». Сегодня и завтра — зал «Кругозор». Икорский батальон (9-15, 11-15, 13-15, 15-15, 17-15, 19, 21). Зал «Глобус».

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Сегодня и завтра — «Длинная дорога в короткий день» (11, 15, 17, 21).

КИНОТЕАТР «ГОРЬКОГО». Сегодня и завтра — «Жизнь испытывает нас» (13, 15, 17, 19, 21). Хроника —

21-50). Для детей — «Ну, погоди!» (10, 14-10). Хроника — «Пять геройских лет» (12, 19-50).